

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

The Provincial Library
UKRAINIAN LAB
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII. Ч. 53 (1416). ВІСНОК, 6 ТРАВНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MAY 6, 1930. No. 53 (1416). VOL. XII.

МІЛЬЙОН ПРОЛЕТАРІВ МАШЕРУВАЛИ В МОСКВІ ПЕРШОГО ТРАВНЯ

МОСКВА, 1 травня. — Червоно-машерувальна парад під проводом Кліма Ворошилова, народного комісара військових справ, мільйон пролетарів машерували сім годин через історичну Червону Площу в Москві, співаючи революційні пісні й несучи тисячі написів та плакатів, на яких видніли революційні гасла й написи, що підписували капіталізм.

450,000 РОБІТНИКІВ ДЕМОНСТРУВАЛИ 1-ГО ТРАВНЯ В БЕРЛІНІ

БЕРЛІН, 1 травня. — В першотравневій демонстрації, що відбулася тут сьогодні, взяло участь понад 450,000 робітників. Демонстрація закінчилася "мирно". Поліції потрібно було півтора години часу для "очищення" вулиць після демонстрації.

РОБІТНИКИ ВІСІСЛИ ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР У ПІВНІЧНІЙ АВСТРАЛІЇ

БРИЗБЕНН, Австралія, 1-го травня. — Всі дубинні урядовці й робітники в телеграфних офісах були покличені сьогодні до "публічної служби" в Дарвіні, в Північній Австралії, коли вибухав серйозний першотравневий розрив. Безробітні захопили дім міського адміністратора й спали з середні на чотирьох його веранди.

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ПЕРШОТРАВНЕВІ ДЕМОНСТРАЦІЇ В ПАРИЖІ

ПАРИЖ, 1 травня. — Три заплановані першотравневі демонстрації — одна в Парижі й дві на передмістях — були зупинені сьогодні поліцією.

Кого заарештовано в Канаді 1 травня

17-ЛІТНЯ ДІВЧИНА В ТОРОНТО ЗАСУДЖЕНА НА ТРИ МІСЯЦІ УВ'ЯЗНЕННЯ ЗА УЧАСТЬ У 1-ТРАВНЕВІЙ ДЕМОНСТРАЦІЇ

Телеграма до нашої редакції з Садбурі, Онт., повідомляє, що серед арештованих там на Перше Травня 17 товаришів є Гіа, Сула, Костанюк, Білінський, Елмен і Паркер. Між арештованими три жінки.

БІЛЬШЕ ЯК СТО ТИСЯЧ РОБІТНИКІВ ДЕМОНСТРУВАЛИ В ЯПОНІЇ

ТОКІО, Японія, 1 травня. — Більше як 100,000 робітників взяло участь у першотравневій демонстрації в Японії. Поліція перевела сотки арештів, щоб перешкодити святкуванню 1-го травня робітничого дня.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ НА БАЛКАНІ

БЕРЛІН, 30 квітня. — На спішні судні з повідомленнями кажуть, що в різних балканських країнах арештовано понад 600 комуністів у спробах капіталістичних урядів спинити першотравневий демонстрації.

В ШАНГАЮ АРЕШТОВАНО 400 КОМУНІСТІВ

Бездарна депеша Інтеркорі до шанхайського "Дейлі Воркер" повідомляє, що напередодні Першого Травня в китайському місті Шангаю арештовано 400 комуністів та що воєнний стан далі існує в тім місті.

Вся праця спинена в Мадриді

МАДРИД, Іспанія, 1 травня. — Під час святкування Першого Травня в Мадриді була цілком спинена індустрія, торгівля й публічна транспортція.

Відкрили залізницю в Рад. Союзі

МОСКВА, 1 травня. — В далеко віддаленій місці Альмата, в Казакстані, радянський уряд святкував своє найбільше індустріальне досягнення від революції 1917 року відкриттям турецько-сибірської залізничної лінії, що відкриває широкі ресурси центральної Азії.

"Робітничий" уряд погрожують на цензуру

ЛОНДОН, 30-го квітня. — Веджвуд Бен, секретар для Індії в "робітничій" уряді Мек-Доналда, сказав учора в парламенті консервативному провідникові Болдуїнові, що британський уряд погоджується з акцією уряду Індії, який завів у силу старі закони про цензуру на пресу.

Поліція вбила двох гіндусів у Мадрасі

МАДРАС, Індія, 28 квітня. — Два індійці були вбиті і три поранені, коли поліція відкрила вночі вогонь на юрду-демонстрантів на шляху Пайк-рофт.

Поліція арештувала 10 бенгалців

РАНГУН, Бурма, 28 квітня. — Поліція арештувала вчора 10 бенгалців, що прибули на кораблі "Чангала" з Араканського побережжя.

Англія концентрує нові війська в Індії

Бомбей, Індія, 3 травня. — Британський уряд концентрує нові військові сили вздовж північно-західного кордону Індії, щоб здавити всі розрухи чи повстання, що можуть там вибухнути.

Засуджено сина Ганді

ДЕЛІ, Індія, 30-го квітня. — Деві Дас Ганді, син Магатми Ганді, зібрав засуджений сьогодні на рік тяжкої в'язниці за "бунтівничу пропаганду".

В будинку радянської амбасаді у Варшаві викрито бомбу

ВАРШАВА, 28 квітня. — В будинку радянської амбасаді у Варшаві викрито бомбу, що мала вибухнути за годину після її викриття. Бомба була зроблена з відповідним механізмом і мала в собі стільки динаміту, що була б знищила цілий будинок.

Уряд Радянського Союзу вислав гостру ноту до Варшави

МОСКВА, 29 квітня. — Радянський уряд, в довгій ноті до польського уряду відносно бомби, знайденої в неділю в комуні радянської амбасаді, заявляє, що лише випадок не допустив до її вибуху й убивства цілого персоналу амбасаді.

Радянська преса називає аферу з бомбою провокацією

МОСКВА, 28 квітня. — Газета "Правда" характеризує аферу з бомбою в радянським посольстві у Варшаві як страшну провокацію.

Індійське військо бунтується проти вел. Британії

ЛОНДОН, 29 квітня. — Членом півострові, однак північно-західний кордон завдає британському "робітничому" урядові найбільше гризоту.

